Elections of ‘98

Can We Really See...

Democrats Still Have a Big Edge Among Those Who
Came of Age During the Depression

Party Identification in 1952 by When Respondent Turned 18,

and Current Age
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The Depression Generation
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Political Backdrop

...Political “Generations” in Party ID?

Republicans Do Best Among Reagan-Years Entrants
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The ‘Sixties Generation
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The Reagan Years
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Source: Surveys by the Gallup Organization; for 1989-91 surveys for October 1989-February 1991 were combined; for 1996, surveys for January-

August 1996 were combined.
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